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TpeHI/IpOBO‘IHLIﬁ BapHaHT C OTBETaMM

Ne dbopMyIIMPOBKA

dopmyiia

[Tnomane kBagpaTa paBHA KBapaTy €ro CTOPOHBHI.

S=a’

2. [Tnomanp MpsIMOYroJbHUKA PaBHA IPOU3BEACHUIO €T0 CMEKHBIX
CTOPOH.

S=a-b

BBICOTY.

3. HJ'IOH_IaI[B napajjicjiorpaMMma paBHa IIPpOU3BEACHNIO €0 OCHOBAHM Ha

Ha BBICOTY.

4. IInomans TpeyrojbHUKA paBHA IIOJOBUHE ITPOU3BECHUS €r0 OCHOBAHUS

5. [Tnomans NpsIMOYroabHOIO TPEYrOIbHUKA PABHA IIOJIOBUHE
IPOM3BECHUS €ro KaTeTOB.

Ha BBICOTY

6. [Tnomanp Tpaneuuu paBHa MPOU3BEACHUIO MOJTYCYMMBI €€ OCHOBaHUMN

7. Teopema [Iudaropa: B mpsMOYTOIBHOM TPEYTOJILHUKE KBAPaT
TUIIOTEHY3bl PABEH CyMME KBaJIpaTOB KaTETOB.

IIpakTnyeckas 4acThb:
1) Haiigure mwiomaas napauienorpaMma,

7 4 :' 15 12 13
1

U300paKEHHOTO HA PUCYHKe., 3 2 o 12

S=(3+2)-4 S=20

2) Haiiaure IUIOLIAb Tpanenus, n300pakEHHOM Ha

ITo ¢popmyre momany Tpanenuy uUMeeM:

3) Haiiaure uromiaae Tpameius, n300paxEHHON Ha PUCYHKE

448

2

S 6 = 36.
4) B nipsAMOyroJibHUKE OJJHAa CTOpOHa paBHa 10, apyras cropoHa pasHa 12.
Haiigure muomans npsaMoyrobHUKA.

S=a-b $=10-12 S=120

PHUCYHKe.
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IMpeamer I'eomeTpust

Kuaace 8

TpeHupoBoYHBbI BApUAHT 0€3 0TBETOB

Ne bopMYIUPOBKA dopmyina
[Tnomane kBagpaTa paBHa
2. [Tnomane npsMOYToJIbHUKA paBHA
3. [Tnomane napamienorpaMma paBHa
4, [Tmomaaer TpeyroiabHUKa paBHA
5. [Tnomanp MpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHUKA
6. [Tnomane Tpaneuuu paBHa
7. Teopema [Tudaropa:
[IpakTrueckas 4acTs:
7 4
1) Haiiaure mwiomaas napaienorpaMMa, H300pakEHHOTO Ha PUCYHKE. - 2
7
15 12 13

2) Hatinute muomans — Tpanenuu, —M300paKEHHOW  HA  PUCYHKE.

3) B npsmoyronbHuKe ojHa cTopoHa paBHa 10, apyras cTopoHa paBHa 12.
Haitaure muoma e NpsMOyTrojbHUKA.

4) Haiijure miomajis Tpanenun, u300pakEHHOM Ha PUCYHKE.




